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COMPTE-RENDU DU 

CONSEIL D’ADMINISTRATION 
Mercredi 19 mars 2025 

 

Présents : Chantal JOUVENOD - Johanna de WAAL MALEFIJT - Muriel DAL GOBBO - Martine DOCHE  

Martine JOUVENOD - Pierre BONNARD - Daniel EMONET - Gérard MONGELLAZ - Bruno PUECH - Bernard ROUFFIAC  
Françoise BOUCARD-GAIFFE - Catherine DUONG - Anne Marie PERRILLAT secrétaire de séance. 
 

Absents excusés : Louis BOYER - Evelyne MARCHAND - Thérèse QUAY-THEVENON - Pascal LESAGE 

 

Le PV de la réunion du 15 janvier 2025 est approuvé. 
 
 

1. Bilan des sorties depuis le dernier CA du 15/01/2025 (Gérard M.) 

- Trois sorties ont été annulées, dont deux pour cause de météo. 
- Dix sorties réalisées : total 124 personnes, soit 12 personnes/sortie en moyenne. 

 
 

2. Voyages 2025 (Catherine D. et Muriel D.G.) 
Bilan des séjours Majorque et Samoëns 

Le séjour Majorque est annulé. 
Concernant Samoëns, 20 personnes sont inscrites. Les réservations sont faites. 

 
 

3. Questions diverses 
➢ Point des Licences (Message de Thérèse Q.T.) 

POINT SUR LES ADHESIONS 2025 - (comparaison par rapport à l’année 2024 entre parenthèse) 

82 (81) adhérents et 57 (63) licences FFRP + 1 prise dans un autre club 
Dingy______ 35 (37), Alex________ 03 (03), La Balme____ 06 (05), Villards _____ 02 (02) 

Thônes _____ 06 (07), Autres______ 30 (32) 
DONT  

- 06 (09) nouvelles adhésions, 24 (15) adhésions seules, 52 (62) renouvellements d’adhésion 

 
➢ Terrex Maxi Race 2025 (Message de Louis B.) 

Les inscriptions sont faites. Une information par message le 17 février à tous les bénévoles a été réalisée (postes 
tenus et horaires, cartes) 

 

➢ Reprise Marche Nordique (Message d’Evelyne M.) 
Reprise début avril. Comme d’habitude : marche le vendredi après-midi, inscription la veille, rendez-vous à la 

déchetterie de Dingy à 13h45. 
Martine D. envoie un message aux adhérents après avoir contacté Evelyne M. pour confirmation de la date de reprise.  

 
➢ Journée sentiers (Pierre B.) 

Deux journées sont prévues : 

. Le vendredi 11 avril : Cornet/Chesseney : suite aux glissements de terrains, d’importants travaux sont à envisager 
sur le haut du sentier.  

. Le jeudi 24 avril : Sentier du Lachat : réparation de la table qui se détériore, les pieds sont à remplacer. Il faudra 
abattre des chablis en accord avec le garde forestier. 

 
 

➢ Formations FFR et CDRP (Bernard R.) 
Florence M. poursuit sa formation, Daniel E. est son tuteur. 

 
➢ AG CDRP74 à ANDILLY (CR Catherine D.) 

Retour AG de la FFRandonnée 74 le 28 Février à Andilly 
 

Etaient présents : Catherine Duong et Gérard Mongellaz 
 

• Statistiques : 4116 licenciés en 2024 (dont 213 à Marche en Fillière).  
 

• L'un des projets phare a été l'organisation du tour du Léman Pédestre et la publication du topo guide.  
 
 



2/4 
 

 

 
 

• L'équipe des formateurs de Marche Nordique a présenté son calendrier 2025 et appelle à renouveler ou renforcer 

les équipes en inscrivant des pratiquants à une journée thématique "formation continue technique marche 
nordique " qui aura lieu le 27 septembre.  

 

• Les pratiques santé organisées par 9 clubs labellisés Santé actifs ont été présentées et invitent les clubs à former 
des animateurs. Une importante journée "santé": Mars Bleu est organisée cette année le 14 Juin à Sévrier avec 

différents type de randonnées et d'ateliers de prévention et santé publique. L'info a été reçue également sur la 
boîte du club et a été relayée par mail aux adhérents randonneurs (le 01/03/2025 Anne Marie P.)  

 

• Formation à la randonnée : l'équipe de formateurs est en cours de reconstitution à la suite du départ d'une partie 
des formateurs. Pour Le Brevet Fédéral de Randonnée, le stage initial 2025 a lieu dans l'Ain, le stage final en 

Haute Savoie. La formation CARP réservées aux petites et moyennes randonnées (cotation 2) utilise une nouvelle 
formule qui comprend un stage en club (préparation et réalisation de 2 randonnées). Il existe aussi une formation 

carte/boussole/plan de marche qui s'effectue en 2 j (salle - terrain). 
 

• Présentation des bâtons dynamiques, leur intérêt et la formation et animation a été présentée. Pour info : Marche 

en Filières en possède. 
 

• La Commission Sentier et Itinéraire a présenté les travaux et l'écoveille réalisée sur les sentiers historiques des 

Glières, une partie du GR65 et du GR5. Les 2 topoguides 2 Savoie à Pied et Le Plateau des Glières ont été réédités. 
 

• La réalisation d'un nouveau catalogue de micro itinérances avec AURA est communiqué....il peut peut-être nous 

inspirer ! 
 

• Enfin une présentation sur le partage de territoire en Alpage a été faite par la société d'économie alpestre de 
Haute Savoie (echoalp.com). Il existe des kits de communication pour ceux qui souhaitent animer ce sujet. (Pour 

info, il y aurait 1013 loups en 16 meutes en Haute Savoie). 

 
 

- Indemnités kilométriques (tous membres CA) 
Pas de changement. 

 
 
 

3. Divers 
 

➢ Journées Résistances Bilan de la réunion du 10 mars 2025 

Retour réunion projet Dingy en Résistances du 10 mars (CR Catherine D.) 
L'objectif de la demi-journée du 25 mai : proposer une première journée de retrouvailles, de solidarité, de chants 
pour donner envie de continuer sur un événement culturel en 2026 sur le même thème.  
Programme : 
15h00 : départ pour la marche avec des haltes (animations à imaginer). Retour vers 16h30, 17h00 
17h00 : 3 chants (avec musiciens, choristes adultes et enfants) à l'école primaire 
17h30 :  moment convivial organisé par le Foyer du Parmelan 
 

Pour la marche, le parcours retenu est celui proposé par le club des randonneurs de la Cha : boucle point de départ 
et arrivée l'école, 2,8 km,150m de dénivelé réalisé en 1h. 2 haltes /animation de 10 min seraient à ajouter. Le tracé 
a été fourni au groupe projet. Nous avons évoqué la possibilité de faire 2 groupes réalisant les boucles dans les 
sens opposés. 
Compte-tenu du caractère "balade familiale" plutôt que "randonnée" de la marche, l'engagement du club 
(responsabilité et besoin du nombre d'accompagnants) semble limité mais encore à préciser. Reste encore à définir 
pour cette marche : le nombre estimé de participants, l'inscription préalable ou non, les lieux de halte. Il est rappelé 
que le club n'est pas en charge des animations. Une communication /flyer pour l'événement est aussi en discussion. 
La prochaine réunion projet est prévue le 14 avril. 

 
 

➢ Transfert du local des randonneurs. Affectation du stock de la belote (Bruno P.) 
La mairie a souhaité récupérer le réduit dans l’emprise de l’ancienne cure qui était à notre disposition. Donc un 

local dans l’ancien vestiaire du foot nous a été attribué. Celui-ci est très exigu. Un transfert des objets, matériels 
sentiers etc… a donc été effectué et un tri nécessaire. Un inventaire des objets en stock a été réalisé. La plupart 

étaient affectés à la belote. Nous sommes d’accord pour que l’ensemble de ceux-ci soient offerts à l’exception 

toutefois des sécateurs qui seront toujours utiles à la team sentiers. Muriel D. proposera les objets restants au club 
DADDY à Thônes (RC de l’EPHAD) ; si toutefois, ils ne retiennent pas leur attention certains pourront être proposés 

au club de foot ou au secours populaire.  
 

 

 

http://echoalp.com/
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Une remarque est faite concernant ce local qui offre un couloir permettant de circuler librement. Donc le percolateur 

a été mis sous clé. A voir comment les tronçonneuses et autres matériels peuvent l’être également. 
L’équipe sentiers détient des clés ainsi que Martine J. et Johanna. 

Il se pose aussi la question de l’assurance du matériel (gratuit à la Fédération jusqu’à 2 000 €). Bruno P. voit avec 

la mairie. De plus amples informations sont attendues pour le prochain CA. 
 

 

➢ Modification des Statuts (Message de Louis B.) 

C’est finalisé. 
 

➢ Correspondant au CDRP 
Catherine D. est notre correspondante. 

 
➢ Correspondant sur le site de la Mairie 

Dans l’onglet « Vie à Dingy » « vie associative » : Anne Marie P. envoie un mail à la mairie pour faire figurer 

Catherine D. en remplacement de Bernard R. 
 

➢ Randonnée en commun avec Marche en Filière (tous membres CA) 
La date retenue est le 13 mai mais la randonnée reste à définir. 

 

➢ Journée beignets (Pierre B.) 
Nicole C. avait demandé un petit budget pour les boissons de la sortie « beignets » qu’elle organise en été, tout 

comme celui accordé pour la journée « beignets » de l’automne, c’est voté : accordé à l’unanimité.  
 

➢ Subventions accordées (Bernard R.) 

400 € sont attribués par la commune de Dingy pour le fonctionnement du club et 600 € pour les sentiers. 
La subvention du Département est attendue, Bruno P. vient d’en effectuer la demande (450 €). 

 
➢ Inauguration du tour du Léman (Gérard M.) 

L’information de la FFR a été relayée par Bernard R. par mail aux co-dirigeants. Anne Marie P. fait une diffusion à 
l’ensemble des adhérents par mail. 

 

 

5. Fête de la randonnée 

➢ Définition des grandes lignes (Paiement à l’inscription - Déjeuner…) 
 

Concernant le paiement à l’inscription :  les avis sont divisés dans un premier temps. Cela peut être rédhibitoire en 

effet pour certains, mais compte-tenu du nombre d’annulations de plus en plus important auquel nous sommes 
confrontés, nous demanderons le paiement à l’inscription. 

Nous devons tenir compte des délais de distribution du courrier mais aussi de celui de la mairie de Dingy pour nous 
permettre de figurer pour la diffusion dans la News-letter.  

Les modifications suivantes seront donc portées sur l’affiche : « Inscription avec votre règlement avant le 
30 mai 2025 ». Catherine D. voir avec Bernard R. pour l’ensemble restant à modifier : adresse, bulletin d’inscription 

et randonnées dès qu’elles seront actualisées. 

Martine D. recevra les inscriptions téléphoniques, comptabilisera également celles transmises via la boîte mail des 
randonneurs. Johanna effectuera le lien avec Martine D. pour information des règlements attendus. 

 
 Concernant le choix du traiteur : Martine J. expose la proposition de VIRET (un menu à 17 € auquel il faut ajouter 

3,50 € pour le fromage, 1 € pour le pain et 66 € pour les frais de livraison). Donc un prix excessif. 
 

Anne Marie P. présente l’offre d’ALAIS Traiteur à Gd Bornand (14,50 € + 50 € de frais de livraison). 
 

C’est donc ALAIS Traiteur qui est retenu pour son prix très compétitif.  
 

Le menu sera le suivant : émincé de volaille sauce forestière/gratin dauphinois, fromage (1 part de tomme + 1 part 
de reblochon, pain, tarte). 

 
A l’affiche : Apéritif breton, émincé de volaille/gratin dauphinois, fromage, tarte, café (18 €) 

(Pas de menu enfant, aucun l’an dernier). 
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➢ Tableau de répartition des tâches 

A compléter au prochain CA fixé au 7 mai  
 

➢ Cadeau offert aux participants  

A compléter au prochain CA fixé au 7 mai  
 

 
6. Communication – Information 

 
Bulletin du 2e trimestre 2025.  

- Edito (Louis B.) 

- Bilan des activités du trimestre (Gérard M.) 
- Assemblée générale (Synthèse – Louis B.). 

- Fondue. 
- Patois Savoyard (Louis B.) – Recette (Catherine) – Flore ou Faune (Bernard) 

- Informations générales (marche nordique – sentiers) 

- Agenda 2025 (Maxi race, Fête de la randonnée) 
- Programme des activités du 2ème trimestre, randonnée (Commission Programme) 

 
Sujets inscrits à l’ODJ du 19/03/2025 non traités et à reporter au prochain CA 

➢ Diffusion de l’information concernant les séjours (Catherine D. Muriel D.) 
➢ Sortie à thème (tous membres CA)  

 

 
Calendrier : 

Randonneurs de la Cha 
2025 

Mercredi 7 mai ..........14h30 Conseil d’administration 
 

Dimanche 25 mai Journées Résistances ? 

Samedi 31 mai TERREX Maxi-Race 
Dimanche 15 juin Fête de la randonnée 

 
Mercredi 18 juin .......14h Commission Programme 

 

Country :              Tous les jeudis de 18 h 30 à 20 h 30 
 

 


